
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 62/17-7-18

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 62

17 Ιουλίου 2018

 

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΜΕΛΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΟΥΣ

Το  Δ.Σ.,  κατόπιν  αιτήματος  των  κάτωθι  μελών  της  ΕΣΗΕΑ,
αποφασίζει:

Τη διαγραφή από το Μητρώο μελών της Ενώσεως, μετά από
αίτησή τους, λόγω αλλαγής επαγγελματικού προσανατολισμού
των κάτωθι:
Πόπη Ανέστη (αρ.πρ:1295/16-7-18).
Βαγγέλης Ανδρεόπουλος (αρ.πρ.:1256/6-7-18).
Την αποστολή ευχαριστήριας επιστολής για την προσφορά
τους στην ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ 39ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
(19-6-18) ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το  Δ.Σ.,  κατόπιν  αιτήματος  του  Πρωτοβάθμιου  Πειθαρχικού
Συμβουλίου  (αρ.πρ.:1231/5-7-18)  για  την  ανάρτηση  στην

ιστοσελίδα  της  Ενώσεως  του  αποσπάσματος  πρακτικού  της  39ης

συνεδρίασης του Δ.Σ.  που πραγματοποιήθηκε στις 19-6-18 έπειτα
από την εξέταση της υπ’ αρ.:946/26-03-18 καταγγελίας του κ.
Θοδωρή Δανιηλίδη και της υπ’ αρ.: 959/27-03-18 καταγγελίας της
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΕΣ) κατά του
δημοσιογράφου Λάμπρου Δεμερτζή, εγκρίνει ομόφωνα την ανάρτησή
του προς αποκατάσταση της επαγγελματικής αξιοπιστίας και της
προσωπικής  αξιοπρέπειας  του  δημοσιογράφου  του  Τ/Σ  «STAR»
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Λάμπρου Δεμερτζή για να απαλειφθούν οι αρνητικές εντυπώσεις
εις βάρος του από τρίτους.

 

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ
(Α) ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ (Β)
ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΤ

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α)

Η επιτροπή για τη διαπραγμάτευση με τη διοίκηση της ΕΡΤ
να απαρτίζεται από τους κ.κ.: Μ. Αντωνιάδου Πρόεδρο, Στ.
Καπάκο Γεν. Γραμματέα, Αρ. Αγάτσα Β’ Αντιπρόεδρο.
Η επιτροπή για τη διαπραγμάτευση της ΣΣΕ με τον Γενικό
Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας κ. Λευτέρη Κρέτσο,
να απαρτίζεται από τους κ.κ.: Πρόεδρο κ. Μ. Αντωνιάδου,
Γενικό Γραμματέα κ. Στ. Καπάκο και Ειδική Γραμματέα κ.
Αγγ. Γυπάκη.

 

Β) Να σταλούν επιστολές προς τον Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης
και Επικοινωνίας κ. Λ. Κρέτσο καθώς και στον Πρόεδρο της ΕΡΤ,
με τις οποίες θα γνωρίζουμε τους εξουσιοδοτημένους εκπρόσωπους
των επιτροπών, οι οποίοι θα προσέλθουν για τη συνέχιση του
διαλόγου  με  σκοπό  τη  σύναψη  ΣΣΕ  (σύμφωνα  και  με  την  από
18/4/18  επιστολή  του  Γενικού  Γραμματέα  Ενημέρωσης  και
Επικοινωνίας  αρ.πρ:806).

 

Γ) Οι δικηγόροι της Ένωσης που ορίζονται να πλαισιώσουν τη
διαπραγματευτική επιτροπή με τη Διοίκηση της ΕΡΤ η κ. Χρύσα
Σαλαβράκου,  ενώ  με  τον  Γενικό  Γραμματέα  Ενημέρωσης  και
Επικοινωνίας  κ.  Λ.  Κρέτσο  θα  είναι  οι  κ.κ.:  Απόστολος
Τσαλαπάτης  και  Εβίτα  Διβάρη.



 


